

# ÓBUDAI INFORMÁCIÓS FÜZETEK GYERMEKEK ÓBUDÁJA

INFORMÁCIÓS FÜZET GYERMEKES CSALÁDOKNAK  
A III. KERÜLETI INTÉZMÉNYEKRŐL, A VÁROSRESZ KULTURÁLIS,  
SZABADIDŐS ÉS EGYÉB PROGRAMJAIRÓL,  
AZ ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL BIZTOSÍTOTT  
GYERMEKEK UTÁN JÁRÓ ELLÁTÁSOKRÓL, TÁMOGATÁSOKRÓL



# ÓBUDAI INFORMÁCIÓS FÜZETEK

## GYERMEKEK ÓBUDÁJA

INFORMÁCIÓS FÜZET GYERMEKES CSALÁDOKNAK  
A III. KERÜLETI INTÉZMÉNYEKRŐL, A VÁROSRESZ KULTURÁLIS,  
SZABADIDŐS ÉS EGYÉB PROGRAMJAIRÓL,  
AZ ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL BIZTOSÍTOTT  
GYERMEKEK UTÁN JÁRÓ ELLÁTÁSOKRÓL, TÁMOGATÁSOKRÓL

## Tisztelt Szülők!



Általánosságnak tűnhet, azonban igaz, hogy minden szülő azt szeretné, ha gyermeke a legjobb körülmények között nevelkedhetne. Abban azonban már eltérnek a vélemények, hogy mindezt hogyan lehet elérni.

Szülői meggyőződésem, hogy a kicsiknek leginkább az édesapjuk és édesanyjuk értő figyelmére, a velük való személyes kapcsolatára van szüksége. A biztos érzelmi háttér sem

pótolható. A gyermekek egészséges fejlődéséhez azonban számos más dolog is hozzátartozik, hisz egy bizonyos kor után saját személyiségük a barátok, ismerősök közösségében formálódik. A szociológiában a különböző forrásokhoz való hozzáférés lehetőségével írják le a gyermekek társadalmi helyzetét. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata ugyan a biztos családi háttérrel nem, azonban sok egyéb lehetőséget képes megadni, s így esélyt teremteni a kerületben élő családoknak, és a rászoruló vagy épp a kiemelkedően tehetséges gyermekeknek.

E kézben tartott kiadvány átfogó képet igyekszik nyújtani mindazon igénybe vehető szolgáltatásokról (azok formáiról és feltételeiről) melyek lehetővé teszik, hogy az itt élő gyermekek a lehető legjobb feltételek között, rendezett környezetben, kiegyensúlyozott viszonyok között tölthessék szabadidejüket, tanulhassanak, nevelkedhessenek.

Bízom benne, hogy eddigi erőfeszítéseink nyomán mind többen tapasztalják, hogy a III. kerület napról napra élhetőbb, vonzóbb és gyermekeink nevelkedése szempontjából is egyre szerethetőbb részévé válik Budapestnek.

Önt és családját minden tagját tisztelettel köszöntöm, és kívánom, hogy érezzék jól magukat a városrész által kínált programokon.

Bús Balázs  
polgármester



# I. KULTURÁLIS, SZABADIDŐS ÉS EGYÉB PROGRAMOK, HELYSZÍNEK

## 1. Óbudai Kulturális Központ

Az Óbudai Kulturális Központ kiemelten fontosnak tartja mind az öt házában a gyermek- és családi programokat. A kifejezetten gyerekeknek szóló műsorok mellett rendszeresen szerveznek olyan eseményeket, ahol az egész család is kapcsolódhat. Rendszeres gyermekeknek szóló programjaikon és tanfolyamaikon túl minden helyszínen biztosítják a kulturált családi szórakozási lehetőséget. A hétvégi gyermekprogramokon kívül bérletes meseszínházi előadásokat is szerveznek, hagyományos nagyrendezvényeiken (Óbuda Napja, Óbudai Nyár, Advent Óbudán) pedig a gyermekműsorok mellett játszóházat és kézműves foglalkozási lehetőséget biztosítanak. Programjaikra kedvezményes családi jegyek válthatóak, kétéves kor alatt pedig ingyen látogathatóak. A legkisebbeket és szüleiket bababarátságkörnyezettel várják, Csillaghegyen, Békásmegyeren és a San Marco utcában pelenkázóval és szoptató fotellel felszerelt baba-mama szobával.

A **Békásmegyeri Közösségi Ház** (1039 Bp., Csobánka tér 5.) hétvégi családi kiállítási programokkal – macskakiállítás, repülőmodell kiállítás, bábkiállítás –, péntekenként gyermekszínházi előadásokkal várja látogatóit. A Közösségi Ház egyik legnépszerűbb rendezvénye a péntekenként tartott Aprók tánca táncház kicsiknek és nagyobbacsákknak, ahol a Kolompos együttes húzza a talpalávalót. Emellett a nagyobb szabadtéri rendezvényeken egész nap családi programokat és gyerekeknek szóló kézműves foglalkozásokat kínál.

A **Civil Ház** (1036 Bp., Kolosy tér 2. – piac, galéria) az Elvarázsolt torony mesedélelőtt sorozatával várja havonta a legkisebbeket, ahol a mesehallgatáson túl lehetőség van meséskönyvek csereberéjére is. Emellett egész évben az éppen aktuális ünnepek-



hez igazodva tart kézműves foglalkozásokat kicsiknek és nagyobbaknak, ahol saját kezűleg készíthetik el például a karácsonyi ajándékokat. Mivel az Óbudai Kulturális Központnak kitűnő kapcsolata van a kerület bölcsődéivel és óvodáival, valamint Óbuda-Békásmegyer Védőnői szolgálatával, a Civil Ház aktívan csatlakozott a Születés Hete rendezvénysorozathoz. Ennek keretében szakértők tartottak és tartanak majd a jövőben előadásokat a témával kapcsolatban. Szintén a jó együttműködésnek köszönhetően szakemberek támogatásával működnek házainkban a baba-mama klubok. A Civil Ház valamennyi programja ingyenesen látogatható.

A **Csillaghegyi Közösségi Ház** (1039 Bp., Mátyás király útja 13–15.) Családi vasárnapok sorozatában színvonalas gyerekprogramokkal, bábszínházzal, játszótérrel, gyerekeknek szóló koncertekkel várja az érdeklődőket. Minden évben sor kerül a gyermekek számára szervezett kerékpáros KRESZ-napra is, és a tanultak egész évben gyakorolhatók a Közösségi Ház udvarán található KRESZ-pályán. A gyerekek körében különösen népszerű a szintén az udvaron álló villamos. Közkedvelt a Közösségi Ház Kisházában működő Csillagműhely is, ahol szakemberek vezetésével a legkisebbek is megismerkedhetnek népi hagyományainkkal és a népi mesterségekkel. Legnépszerűbb foglalkozások a Csokinap, Gyapjúnap és az Agyagnap. Ünnepek közeledtével természetesen itt is lehetőség nyílik kézműves foglalkozások keretében saját ajándékok készítésére. Szintén a Csillaghegyi Közösségi Ház ad otthont többek között a Kapocs Nyári Napközis Gyermektábornak, valamint a júliusi Ringató napoknak is, ahol közös énekléssel, játékkal, hangszerekbemutatókkal, meghívott vendégekkel, kézműves foglalkozásokkal várják a legkisebbeket és szüleiket.

A **3K** (Kaszásdűlői Kulturális Központ – 1033 Bp., Pethe Ferenc tér 2.) ünnepekhez kötődő kézműves foglalkozásokkal és rendszeres meseszínházzal várja a gyerekeket. A szombati napokra szóló Apró színházbérlet előadásai mellett különösen népszerűek a Hangszersimogató, léleksimogató, és az egyéb, különböző hangszereket bemutató gyermekműsorok, melyek szabad zenei foglalkozások gyerekeknek és szüleiknek, interaktív közös játék a hangszerekkel. A foglalkozások célja

a hangszerek hangjának megismertetése, az együttzenélés és éneklés örömeinek átadása kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

Az **Óbudai Kulturális Központ** (1032 Bp., San Marco u. 81.) is egész évben várja a kisgyermekes családokat. A családi vasárnapok sorozatban minden vasárnap a bábszínházi vagy egyéb, gyermekeknek szóló színházi előadást minden esetben ingyenes kézműves műhely követi, ahol nem csak a kicsik, de a szülők is kiélhetik kreativitásukat. Emellett népszerű az óvodásoknak és kisiskolásoknak szóló Zenés – Mesés Színház bérletsorozat is. Természetesen itt is megemlékeznek az ünnepekről játszótérrel, kézműves foglalkozásokkal. Júniustól augusztusig „Ha szerda, akkor ÓKK” című sorozatunkban két alkalommal bábszínházzal, majd különböző technikákat bemutató kézműves délelőttökkel várják a gyerekeket. A nyári szünetet követő Évadnyitó egész napos családi programot kínál szeptember elején.

Szervezett időszakos műsoraik mellett házaikban állandó programokkal is várják látogatókat (a teljesség igénye nélkül):

#### **Mamáknak, babáknak:**

Baba-mama klub, Helen Doron Early English angol tanfolyam bölcsődések, óvodások és kisiskolások részére, Tücsökzene játékos ének és zenei foglalkozás már fél éves kortól, Csiri-Biri torna, Iciri-Piciri táncjáték játékos néptánc tanítás 1–4 éves gyerekeknek, Ringató vedd ölbe, ringasd és énekelj! – kisgyermekkor zenei nevelés a születéstől hároméves korig a kodályi elvek alapján.

#### **Gyerekeknek szóló állandó programjaink:**

Az Óbuda Mozgásművészeti Iskola művészi tornatanfolyama, modern jazztánc, Óbudai Jutsu Kai Kan Se – Nihon Tai-Jitsu japán harcművészet, hip-hop látványtánc és show, sakk klub óvodásoknak, társastánc, ismerkedés a néptánc elemeivel, kezdő lépések, dalos játékok a 4–6 éves korosztály számára.

Kérjük, hogy bővebb információért és a részletes programokért látogasson el a [www.kulturkozpont.hu](http://www.kulturkozpont.hu) oldalra!



## 2. Máltai Játszóterek

### III. kerületi játszóterek:

1. 1039 Bp., Gyűrű utcai játszótér (*Füst Milán utca – Sarkadi utca – Gyűrű utca – Zipernowsky utca által határolt terület*)
2. 1033 Bp., Huszti úti játszótér (*Kaszásdűlő lakótelep, Huszti út mellett*)
3. 1035 Bp., Kerék utcai játszótér (*Kerék utca – Szél utca – Raktár utca által határolt terület*)
4. 1036 Bp., Lajos utcai játszótér (*Árpádfejedelem útja – Tímár utca – Lajos utca – Tél utca által határolt terület*)
5. 1031 Bp., Silvanus játszótér (*Silvanus sétány – Vitorla utca – Vízimalom utca – Kanóc utca által határolt terület*)
6. 1032 Bp., Solymár utcai játszótér
7. 1039 Bp., Zemplén Győző utcai játszótér (*Pablo Neruda utca – Zemplén Győző utca által határolt terület*)

10

Bővebb információ: [www.maltai.hu](http://www.maltai.hu)

## 3. Fitneszparkok

### Helyszínek:

1. 1033 Bp., Harrer P. u.
2. 1033 Bp., Huszti út és Boglya u. találkozásánál
3. 1039 Bp., Csobánka tér
4. 1031 Bp., Arató Emil tér
5. 1031 Bp., Gladiátor u.
6. 1037 Bp., Bécsi út 226. Hold udvar
7. 1037 Bp., Laborc u. 2. Óbudai Szabadidőparkban

8. 1039 Bp., Heltai Jenő tér
9. 1032 Bp., San Marco utca 81.
10. 1037 Bp., Orbán Balázs u. és Gyógyszergyár u. találkozásánál lévő terület
11. 1036 Bp., Mókus utca 2.
12. 1033 Bp., Kerék u. 22.

## 4. Gyermektáboroztatás

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat támogatásával az Óbudai Sport Nonprofit Kft. szervezésében a III. kerületi iskolák diákjai, a nyári iskolaszünet idejében, az Óbudai Szabadidőparkban (1037 Bp., Laborc u. 2.), a Keve-Kiserdei táborban és a Balatonnál táborozhatnak. A napközis táborok esetében a szülőket csak a napi háromszori étkezés díja terheli. A tábori programot sportprogramok színesítik (strandröplabda, strandkézilabda, foci, úszás, vívás, kosárlabda, judo, aerobic, víziaerobic, csillagászat, egészségnap, sárkányhajózás, akrobatikus torna stb.). A Balatonnál fekvő sóstói táborhelyen (8600 Siófok–Sóstó, Előd u. 2.) egyhetes turnusokban van lehetőségük a gyerekeknek nyaralniuk. A táborozási díj összege tartalmazza a szállást, az étkezést napi 4 alkalommal (reggeli, ebéd, uzsonna, vacsora), az útiköltséget, a strandbelépőket és a szabadidős- és sportprogramokat (judo, aerobic, kézilabda, röplabda). Szociális helyzetre való tekintettel támogatás igényelhető az önkormányzattól az iskola tábor szervező pedagógusán keresztül. A táborokban elsősorban a III. kerületi iskolák tanulói vesznek részt, de természetesen kedvező díj ellenében minden táborozni vágyó gyermeket szeretettel várnak. Bővebb információ az alábbi telefonszámon kérhető: +36 1/388-9770. [www.obudasport.hu/nyari-taborok](http://www.obudasport.hu/nyari-taborok)

11



## 5. Óbudai Nyár a Gyerek Szigeten

A kisgyermekes családok részére megrendezett 4 hétvégén át (szombat – vasárnap) tartó közösségi program a Hajógyári Szigeten.

A programok között a kerületi bölcsődék életébe is betekinhetnek az érdeklődő szülők, segítséget kapnak az életkornak megfelelő játéktevékenységekről, korszerű, egészséges táplálkozásról, fejlesztési lehetőségekről.

A Gyereksziget teljes programja és bővebb információ: [www.sziget.hu/gyereksziget](http://www.sziget.hu/gyereksziget)  
Az Óbudai Nyár programjairól a [www.obudainyar.hu](http://www.obudainyar.hu) oldalon tájékozódhat.

## 6. Egyéb Programok

### Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálatának állandó programjai

- A Védőnői Szolgálat munkatársai minden szeptemberben nagyszabású rendezvénnyel, a Kisgyermekes Családok Egészségnapján ünneplik az **Anyatej Világnapját**, mely során a gyermekneveléssel, egészséges életmóddal kapcsolatosan számos színes program, bemutató várja az évről évre ellátogató több száz családot.
- Minden év május elején indul országsszerte a **Születés Hete** rendezvénysorozat, melynek keretén belül Óbudán is számos program várja a leendő szülőket. 2014-ben Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálata második éve csatlakozott a programsorozathoz, együttműködve más kerületi intézményekkel, civil szervezetekkel, szakemberekkel. További részletekről tájékozódhatnak a Születés Hete hivatalos oldalán ([www.szuleteshete.hu](http://www.szuleteshete.hu)), valamint a szervező intézmények oldalain: [www.obuda.hu](http://www.obuda.hu), [www.kulturkozpont.hu](http://www.kulturkozpont.hu), [\[mlap.hu\]\(http://mlap.hu\), \[www.aktivmami.com\]\(http://www.aktivmami.com\) illetve a rendezvény facebook oldalán.](http://www.obudaivedonok.</a></li></ul></div><div data-bbox=)

- Az intézményben dolgozó főállású iskolavédőnők az önkormányzat által indított **Iskolabüfé Program** megvalósításában rendszeresen ellenőrzik a kerületi iskolák iskolabüféit, részt vesznek a program részeként évenként megrendezett táplálkozási vetélkedő lebonyolításában, valamint a csapatok versenyre való felkészítésében.

### Óbudai Egyesített Bölcsődék állandó programjai

- Az Óbudai Egyesített Bölcsődékben heti rendszerességgel – az Óbuda Újságban és a kerület honlapján előre meghirdetett időpontokban és helyszíneken – **élő népzenei foglalkozást** szerveznek a gyermekek számára. A hangszerek megszólaltatása játékra, aktivitásra ösztönzi a gyermekeket, támogatja az egészséges és harmonikus személyiség kibontakozását, a pozitív énkép kialakulását és az alapvető készségek fejlődését. A népzene hallgatása és az együtt mozgás különösen jó hatással van a beszédfejlődésre.
- Az **Örömóra** az Óbudai Bölcsisegért Alapítvány jótékonyági rendezvénye, amely minden év tavaszán az Óbudai Társaskörben kerül megrendezésre. A rendezvényből befolyt összegből a bölcsődés gyermekek játékkészletét, udvari eszközeit bővítik. A fellépők neves előadók, szülők, iskolás gyermekek, a program minden évben más és más. Az Alapítvány számlaszáma: 12001008-0100001; Adószáma: 18131419-1-41.



## II. ÖNKORMÁNYZATI FENNTARTÁSÚ INTÉZMÉNYEK

### 1. Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálat

Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálat a III. kerületben élő várandósok, kisgyermekes családok és a tanköteles korú gyermekek védőnői ellátását végzi, mely mindenki számára ingyenesen hozzáférhető szolgáltatás. Óbuda-Békásmegyeren 42 területi védőnői és 14 iskolavédőnői körzet található. A védőnő tevékenységét a mindenkor érvényes védőnői utcajegyzék alapján egy földrajzilag meghatározott területen végzi.

#### Elérhetőségek:

14

#### Az intézmény székhelye:

1032 Bp., Gyenes u. 16.

Tel.: +36 1 /439-1378, +36 1 /439-1379

E-mail: gyenes-v@KSZKI.obuda.hu

Intézményvezető: Schadek-Bíró Éva

E-mail: biro.eva@kszki.obuda.hu

Honlap: www.obudaivedonok.mlap.hu

#### III/1. Egészséges Tanácsadó

1036 Bp., Óbuda u. 6.

Tel.: +36 1 /250-0664

E-mail: obuda-v@KSZKI.obuda.hu

#### III/2. Egészséges Tanácsadó és Anyatej Depó

1032 Bp., Vörösvári út 88–98.

Tel.: +36 1 /387-7502; +36 1 /250-9166;

+36 1 /250-9167

E-mail: vorosvari-v@KSZKI.obuda.hu

#### III/3. Egészséges Tanácsadó

1033 Bp., Pethe Ferenc tér 3.

Tel.: +36 1 /250-9138

E-mail: pethe-v@KSZKI.obuda.hu

#### III/4. Egészséges Tanácsadó

1038 Bp., Csobánka tér 6.

Tel.: +36 1 /243-1857

E-mail: csobanka-v@KSZKI.obuda.hu

#### III/5. Egészséges Tanácsadó és Iskolavédőnői Központ

1035 Bp., Vöröskereszt u. 9–11.

Tel.: +36 1 /387-2518

E-mail: vorosk-v@KSZKI.obuda.hu

#### III/6. Egészséges Tanácsadó

1031 Bp., Ányos u. 2.

Tel.: +36 1 /242-1052; +36 1 /436-9378

E-mail: anyos-v@KSZKI.obuda.hu

#### III/7. Egészséges Tanácsadó

1039 Bp., Füst Milán u. 28.

Tel.: +36 1 /243-4583; +36 1 /454-7279

E-mail: fust-v@KSZKI.obuda.hu

15





## 2. Óbudai Egyesített Bölcsődék

A bölcsődei szolgáltatás a gyermekjóléti alapellátás része. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata törvényi kötelezettségének eleget téve az Óbudai Egyesített Bölcsődék intézményhálózatának fenntartásával biztosítja a családban nevelkedő 20 hetes – 3 éves korú gyermekek napközbeni ellátását jelenleg 11 telephelyen, összesen 922 férőhelyen.

### Elérhetőségek:

#### Az intézmény székhelye:

1035 Bp., Szél u. 23–25.

Tel.: +36 1 /388 7781

E-mail: [bolcsode@KSZKI.obuda.hu](mailto:bolcsode@KSZKI.obuda.hu)

Honlap: [www.bolcsode-3ker.hu](http://www.bolcsode-3ker.hu), [www.jatszocsoport.hu](http://www.jatszocsoport.hu)

Intézményvezető: Tárnoki Erzsébet

### Telephelyek:

#### Álmos Bölcsőde

1039 Bp., Álmos u. 1.

Tel.: +36 1/368 9217

#### Arató Emil Bölcsőde

1031 Bp., Arató Emil tér 2.

Tel.: +36 1/453 2629

#### Kelta Bölcsőde

1039 Bp., Kelta u. 3.

Tel.: +36 1/388 2366

#### Kerék Bölcsőde

1035 Bp., Kerék u. 12–14.

Tel.: +36 1/388 9527

SNI integrált csoport

#### Medgyessy Bölcsőde

1039 Bp., Medgyessy u. 3.

Tel.: +36 1/388 7762

#### Mókus Bölcsőde

1036 Bp., Mókus u. 1–3.

Tel.: +36 1/368 8886

sószoza

#### Solymár Bölcsőde

1032 Bp., Solymár u. 12.

Tel.: +36 1/368 9291

játszócsopord

#### Szél Bölcsőde

1035 Bp., Szél u. 23–25.

Tel.: +36 1/368 5978

konzultáció, sószoza

#### Szérúskert Bölcsőde

1033 Bp., Szérúskert u. 35.

Tel.: +36 1/388 6509

játszócsopord, sószoza



### Víziorgona Bölcsőde I.

1039 Bp., Víziorgona u. 1.

Tel.: +36 1/454 0948

játszócsoport

### Víziorgona Bölcsőde II.

1039 Bp., Víziorgona u. 8.

Tel.: +36 1/243 1569

sószoza

## 3. Óvodák

A kerületben 11 önkormányzati fenntartású óvoda működik 32 épületben. Az önkormányzat által fenntartott jelenlegi intézményhálózat megteremti a gyermekek óvodai elhelyezésének biztonságát.

18

Óvoda	Óvodavezető	Cím	Telefonszám
Almáskert Óvoda		1033 Bp., Szérűskert utca 37.	+36 1/250-0657
Óbudai Csicsergő Óvoda	Kiss Róbertné	1031 Bp., Szérűskert utca 41.	+36 1/367-1982
Gázgyár Óvoda		1031 Bp., Gázgyári ltp.	+36 1/368-7901
Ágoston Művészeti Óvoda	Szalontai Edit	1032 Bp., Ágoston utca 2/a	+36 1/388-7776
Kastély Óvoda		1035 Bp., Váradi utca 15/a	+36 1/388-7389
Gyermeksziget Montessori Óvoda	Stefán Mariann	1039 Bp., Ziperowsky utca 2.	+36 1/243-8427
Mosolygó Tagóvoda		1039 Bp., Kelta utca 8.	+36 1/250-4631
		1031 Bp., Vitorla utca 6.	+36 1/242-6911
Gyermekvilág Óvoda	Barabásné Murgács Kinga	1031 Bp., Kanóc utca 3.	+36 1/242-6831
		1031 Bp., Arató Emil tér 2.	+36 1/439-0206
Hétpettyes Óvoda	Ferenczné	1033 Bp., Harrer Pál utca 7.	+36 1/368-2236
Szín-Kör-Játék Óvoda	Gulyás Ilona	1032 Bp., Solymár utca 12-14.	+36 1/388-6157
		1032 Bp., Törzs utca 2.	+36 1/368-9603

Meseerdő Óvoda	Dr. Kovács Antalné	1035 Bp., Váradi utca 9-11.	+36 1/368-8026
Szivárvány Óvoda		1034 Bp., Kerék utca 12-14.	+36 1/368-6663
		1035 Bp., Szél utca 23-25.	+36 1/388-4159
		1033 Bp., Meggyfa u. 14.	+36 1/368-7466
Cseresznyevirág Művészeti Óvoda	Somodiné Kiss Terézia	1039 Bp., Pais Dezső utca 2.	+36 1/243-2948
		1039 Bp., Medgyessy utca 1.	+36 1/244-3893
Óbudai Mesevilág Óvoda	Gólyáné Kaszás Erzsébet	1039 Bp., Bárczi Géza utca	+36 1/243-1508
Cseppke Óvoda		1039 Bp., Bárczi Géza u. 2.	+36 1/243-0598
Vízi Tagóvoda		1039 Bp., Víziorgona u. 1., 2.	+36 1/454-7190
		1039 Bp., Hunyadi utca 8-10.	+36 1/388-7353
Pityang Művészeti Óvoda	Gombos Albertné	1039 Bp., Czetz János utca 25.	+36 1/388-3347
Gyöngyforrás Óvoda		1038 Bp., Ürömi utca 2.	+36 1/368-9050
		1031 Bp., Dósa u. 4.	+36 1/388-2448
Szárszorszép Óvoda	Dr. Bozzayné Káli Tünde	1032 Bp., Reménység utca 6.	+36 1/368-4240
		1032 Bp., Téglá u. 6-8.	+36 1/368-4042
Vackor Óvoda	Dr. Wéber Attiláné	1036 Bp., Árpád fejedelem útja 60.	+36 1/388-6753
Mókus Óvoda		1036 Bp., Mókus utca 1.	+36 1/250-4397

## 4. Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ

19

Az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ személyes gondoskodást nyújtó, integrált, önkormányzati fenntartású intézmény, amely három telephelyen, 4 szakmai csoportban (Családsegítő Szolgálat, Gyermekjóléti Központ, Gyermek Átmeneti Otthona valamint Családok Átmeneti Otthona) szociális és gyermekvédelmi alapellátást nyújt a kerület polgárai számára.

### Az intézmény székhelye:

1035 Bp., Váradi u. 9-11.

Tel.: +36 1/250-1964

E-mail: [cstan.info@kszki.obuda.hu](mailto:cstan.info@kszki.obuda.hu)

Intézményvezető: Zanáne Haleczky Katalin

Intézményvezető-helyettes: Bleszkánné Kis Ildikó

Tel.: +36 1/576-9979



## Családsegítő Szolgálat

**Szakmai vezető:** Molnár Hedvig

1035 Bp., Váradi u. 9–11.

Tel.: +36 1/250-1964, +36 1/367-5955

1039 Bp., Kelta u. 5.

Tel.: +36 1/250-3766, +36 1/388-9136

## Gyermekjóléti Központ

**Szakmai vezető:** Szabóné Bánfalvi Katalin

1035 Bp., Váradi u. 9–11.

Tel.: +36 1/250-1964, +36 1/367-5955

1039 Bp., Kelta u. 5.

Tel.: +36 1/250-3766, +36 1/388-9136

## Családok Átmeneti Otthona és Gyermek Átmeneti Otthona

**Szakmai vezető:** Hajnal Attila

1039 Bp., Víziorgona u. 7.

Tel.: +36 1/454-0620, +36 1/454-0621, +36 1/576-9695

E-mail: cstan.v.csao@KSZKI.obuda.hu

## 5. Gyermekorvosi rendelők

### Ányos utcai háziiorvosi rendelő

1031 Bp., Ányos u. 2.

Védőnői Szolgálat: +36 1/242-1052

Dr. Hoffmann Ildikó, tel.: +36 1/368-6867

Dr. Kahulits Katalin, tel.: +36 1/368-6867

Dr. Kiss Melinda, tel.: +36 1/368-6867

Dr. Sohr György, tel.: +36 1/368-6867

Dr. Varga Károly, tel.: +36 1/368-6867

### Csobánka téri háziiorvosi rendelő

1038 Bp., Csobánka tér 6.

Védőnői szolgálat: +36 1/243-1857

Dr. Friedrich Katalin, tel.: +36 20 50 50 342

Dr. Gódor Gizella, tel.: +36 1/ 454-0793

Dr. Hont Judit, tel.: +36 1/ 243-2165

Dr. Megyeri Erzsébet, tel.: +36 1/ 454-0772

Dr. Székely Zsuzsa, tel.: +36 1/ 454-0793

Dr. Tóth Julianna, tel.: +36 1/ 243-2072

### Füst Milán utcai háziiorvosi rendelő

1039 Bp., Füst Milán u. 28.

Védőnői Szolgálat: +36 1/243-4583

Dr. Illyés Amália, tel.: +36 1/243-2191

Dr. Kozma Andrea, tel.: +36 1/ 454-0962

Dr. Schultheisz Katalin, tel.: +36 1/ 243-7292

Dr. Soós Anikó, tel.: +36 1/ 454-0785

### Óbuda utcai háziiorvosi rendelő

1033 Bp., Óbuda u. 6.

Védőnői Szolgálat: +36 1/250-0664

Dr. Kövér Katalin, tel.: +36 1/ 388-7449

Dr. Tóth Katalin, tel.: +36 1/ 250-2198

Dr. Wegener Ingrid, tel.: +36 1/250-3489



**Pethe Ferenc téri háziiorvosi rendelő**

1033 Bp., Pethe Ferenc tér 3.

Védőnői Szolgálat: +36 1/387-1439

Dr. Németh Erzsébet, tel.: +36 1/ 367-1649

Dr. Trásy Gábor, tel.: +36 1/367-1649; +36 1/250-2198

**Vöröskereszt utcai háziiorvosi rendelő**

1033 Bp., Vöröskereszt u. 9–11.

Védőnői szolgálat: +36 1/387- 2518

Dr. Zonda Igor, tel.: +36 1/ 388-2125

Dr. Somogyi Lilla, tel.: +36 1/ 250-9152

**Vörösvári úti háziiorvosi rendelő**

1032 Bp., Vörösvári út. 88.

Védőnői Szolgálat: +36 1/ 367-6569

Dr. Gömöri Ágnes, tel.: +36 1/250-9170

Dr. Kiss Anna Irén, tel.: +36 1/ 250-9165

Dr. Tomka Judit, tel.: +36 1/ 367-3495

Dr. Torgyán Sándor, tel.: +36 1/ 250-9164

Dr. Tóth Kálmán, tel.: +36 1/ 367-3495

**Füst Milán utcai gyermekfogászat**

1039 Bp., Füst Milán u. 28.

Dr. Sowa Elsbieta, tel.: +36 1/243-0714

Dr. Váczi Mária, tel.: +36 1/ 243-0714

**Pais Dezső utcai gyermekfogászat**

1038 Bp., Pais Dezső u. 1–3.

Dr. Harjáné dr. Canga Uránia, tel.: +36 1/454-7318

**Vöröskereszt utcai gyermekfogászat**

1033 Bp., Vöröskereszt u. 9–11.

Dr. Gombos Lívía, tel.: +36 1/ 453-2685

Dr. Kemény Zsuzsa, tel.: +36 1/ 453-2676

Dr. Kovács Nóra, tel.: +36 1/ 454-7318

Dr. Malkovits Márta, tel.: +36 1/ 453-2684

Dr. Szép Ilona, tel.: +36 1/ 250-2479

## 6. Gyermek fogorvosi ellátás

**Ányos utcai gyermekfogászat**

1031 Bp., Ányos utca 2.

Dr. Csillagh Sándor, tel.: +36 1/ 453-2656

Dr. Fülöp Valéria, tel.: +36 1/ 453-2657

Dr. Geszler Edit, tel.: +36 1/ 242-6977

Dr. Hermány Margit, tel.: +36 1/ 430-0237

Dr. Remsey Zsuzsanna, tel.: +36 1/ 453-2711



### III. EGYÉB, NEM ÖNKORMÁNYZATI FENNTARTÁSÚ INTÉZMÉNYEK

#### 1. Fővárosi Szilágyi Erzsébet Gyermekotthon

**Elérhetőség:**

1038 Bp., Dózsa György utca 44.

Tel.: +36 1/242-0809; Tel./Fax: +36 1/240-17-69

E-mail címe: titkarsag@szilagygi-gyermekotthon.hu

Honlap: www.szilagygi-gyermekotthon.hu

**Fenntartó:** Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság

**Nyitva tartás:** 0.00–24.00 óráig

#### 2. Szent Miklós Általános Iskola, EGYMI, Kollégium és Gyermekotthon

**Elérhetőség:**

1035 Budapest Miklós tér 5.

Igazgató: Marton Tiborné

E-mail: marton.tiborne@sztmik.hu

Tel.: +36 1/453 4820, Fax: +36 1/388 9538

Honlap: www.sztmik.hu

**Fenntartó:** Klebelsberg Intézményfenntartó Központ

1051 Bp., Nádor u. 32.

KLIK 03 Tankerület: 1033 Bp., Fő tér 1.

Telephelye: 1035 Bp., Szentendrei út 18–19.

Nyitva tartás: 0.00–24.00 óráig

#### 3. Csalogány Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, EGYMI, Diákotthon és Gyermekotthon

**Elérhetőség:**

1034 Bp., San Marco u. 48–50.

Igazgató: Ritókh Tamásné

E-mail: csalisuli@gmail.com

Tel.: +36 1/225-0450, fax.:+36 1/489-3153

Honlap: www.csaloganyiskola.uw.hu/

Fenntartó: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, Budapest III. Tankerület

Nyitva tartás: 0.00–24.00 óráig

#### 4. Alapítványi, magán fenntartású Játszóházak, Családi Napközik, Bölcsődék, Óvodák

A kerületben több alapítványi és magán fenntartású játszóház, családi napközi, valamint óvoda is működik, színesítve a III. kerületi szolgáltatásokat.

#### Játszóházak

Fenntartó	Neve	Cím
Tamás Jánosné	Babasziget Játszóház	1039 Bp., Királyok útja 140.
Meseváros Kft.	Bilimbo Háza Játszóház	1037 Bp., Bécsi út 268. fsz.1. www.bilimbo.com
Szamóca Gyermekcentrum Közhasznú Alapítvány	Csillaghegyi Szamóca Gyermekház	1039 Bp., Mátyás király út 57. http://szamoca-gyermekcentrum.hu
Jövőbarát Alapítvány	Kreatív Élő Műhely „KRÉM”	1033 Bp., Pethe Ferenc tér 1–3. www.jovobarat.hu



## Családi napközik

Fenntartó	Neve	Cím
Színek Világa Alapítvány	Játék Kuckó Családi Napközi	1037 Bp., Jablonka út 126/b
Átmánanda Alapítvány	Mangala Családi Napközi	1039 Bp., Árpád u. 48
KIMA Keresztyén Ifjúsági Missziós Alapítvány	Csillag Keresztyén Családi Napközi	1039 Bp., József Attila utca 23. és 28.
	Bárka Keresztyén Családi Napközi	www.barkacsana.kima.hu
Ampók Alapítvány	Kiscsillag Keresztyén Családi Napközi	
	Ampók Kuckó Családi Napközi	1037 Budapest Remetehegyi út 106/a.
Hétpettyes katica Óvodai Alapítvány	Kis Katica Családi Napközi	1038 Bp., Ráby Mátyás utca 37/b. www.katicaovi.hu
	Katica Családi Napközi	
	Petite Pomme Francia-Magyar Kéttannyelvű Családi Napközi	1037 Bp., Góbé u. 11/2. www.kapocs.eu
	Tündérvirág Családi Napközi	1037 Bp., Tündérvirág u. 22757/73
Kapocs a Gyermekéért Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	Tündérvirág Családi Napközi 2	1037 Bp., Tündérvirág u. 22757/73
	Tündérvirág Családi Napközi 3.	1037 Bp., Tündérvirág u. 22757/73
	Tündérvirág Családi Napközi 4	1033 Bp., Hévízi u. 21. 2/7.
	Nebuló Családi Napközi	1031 Bp., Pablo Neruda u. 10. IV. 16.
Szőlőfűrt Családi Napközik Nonprofit Kft.	Kőszőlő Családi Napközi	1033 Bp., Apát utca 4.I/6.
	Babusgató Családi Napközi	1031 Bp., Zaránd u. 17/B. www.szolofurcsana.hu
Babusgató Gyermekjóléti Nonprofit Kft.	Babusgató Baby World Családi Napközi	1037 Bp., Képfestő köz 5. www.babusgatabolcsi.hu
	Baby Welt Családi Napközi	
	Dédelgető Családi Napközi	
Római pagony Nonprofit Kft.	Római Pagony Családi Napközi	1038 Bp., Rókvár u. 25. www.romaipagony.hu
	Zöld Pagony Családi Napközi	
Kisvakond 2011 Nonprofit Kft.	Kisvakond Családi Napközi és Játésház	1032 Bp., Kenyeres u. 10. www.kisvakondbolcsi.hu
	Sűn Balázs Családi Napközi	1037 Bp. Bóbita u. 6. 26. ép. I/3. www.obudacsaladinapkozi.hu

26

## Óvodák

Óvoda	Cím
Csillagszem Waldorf Óvoda	1039 Bp., Ezüsthegy utca 76.
Csodavilág Gyermekbirodalom Magánóvoda és Bölcsőde	1037 Bp., Kapaszkodó utca 15.
Happy Face Óvoda	1039 Bp., Bivalyos u. 1.
Katica Óvoda	1038 Bp., Vasút sor 19.
Katica Óvoda telephelye: Kis Katica Óvoda	1038 Bp., Ráby Mátyás utca 37/b
Mustármag Keresztyén Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium	1038 Bp., Ezüsthegy utca 70.
Óbudai Szent Péter és Pál Szalézi Óvoda és Általános Iskola	1036 Bp., Fényes Adolf utca 10.
Óbudai Waldorf Óvoda	1033 Bp., Harrer Pál utca 11.
Tulipán Gyermekkert Óvoda	1037 Bp., Remetehegyi út 183.
The British International School Alapítvány Óvoda, Általános Iskola és Középiskola	1037 Bp., Kiscelli köz 17.
Törpike Óvoda	1039 Bp., Czetz János utca 62–64.

27

## 5. Civil szervezetek

### 5.1 Étkeztetés biztosítása

A **Bosco Szent János Ifjúsági, Nevelési, Oktatási Alapítvány** az önkormányzattal kötött megállapodás értelmében a kerületben élő 18. életévüket még be nem töltött szociálisan rászoruló gyermekeknek és fiataloknak biztosít hétköznaponként 6.45 és 7.45 óra között ingyenesen reggeli hideg étkeztetést a Kiscelli utca 79. szám alatt.



### Elérhetőség:

Tel.:(+36 1) 453-2277

E-mail cím: sdbung@mailbox.hu

Honlap cím: www.obudaiszaleziak.hu

Cím: 1032 Bp., Bécsi út 175–177.

Vezető: Havasi József



Az **Összefogás Óbudáért Egyesület** legfontosabb tevékenysége a kerületi rászoruló gyermekek térítésmentes reggeliztetése. Két helyszínen, a Békásmegyeri Községi Házban és a Kaszásdűlői Kulturális Központban, tanítási napokon reggel 6.00 és 8.00 óra között egészséges és bőséges reggelivel várják azokat a gyermekeket, akik reggeli és tízórai nélkül indulnának iskolába.

### Elérhetőség:

1033 Bp., Szérűskert u. 9. III./12.

Tel.: +36 30/200 3115

E-mail: info@osszefogasobudaert.hu

Honlap: www.osszefogasobudaert.hu

Vezető és kapcsolattartó: Csikósné Mányi Júlia (+36 30/200 3115)



A gyermekek étkeztetése mellett a hátrányos helyzetű, rászoruló személyek, családok ingyenes ételosztás útján történő megsegítése is fontos az önkormányzat számára. A III. kerület évek óta szorosban együttműködik a Magyarországi Krisna-tudatú Hívók Közössége Egyház által alapított **Ételt az Életért Közhasznú Alapítvánnyal**. Az általuk nyújtott étkeztetés a kerület 2 pontján a hét 5 napján valósul meg, mely során a kiosztott, kb. 600 adag vegetáriánus meleg egytálétel, kenyér, gyümölcs és tartós élelmiszer egyre több létminimum alatt élő kisnyugdíjasnak, krízishelyzetbe került családnak és kallódó fiatalnak nyújt nélkülözhetetlen segítséget. Az ételosztáson való részvétel az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központtal történő előzetes kapcsolatfelvétel útján lehetséges.

### Elérhetőség:

1039 Budapest Lehel utca 15–17.

Tel.: +36 1/274-6247, +36 1/391-0435, +36 20/550-5791

E-mail cím: info@karitativ.hu

Honlap: www.karitativ.hu

Vezetője: Hosszú Vilmos (kuratóriumi elnök)

Kapcsolattartó: Simon Viola (simon.viola@karitativ.hu; +36 20/ 550 5791)



A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület által működtetett **„Máltai Pékség”** számára a Zápor utca 69. szám alatti üzlethelyiséget az önkormányzat ingyenesen biztosítja.

## 5.2 Foglalkozás sérült gyermekekkel

### BHRG Alapítvány

Az alapítvány eltérő fejlődésű gyermekeket lát el egyéni és kiscsoportos mozgásterápiákkal, valamint kognitív fejlesztésekkel. Féléves kortól 12 éves korig fogad sérült idegrendszerű gyerekeket, valamint az ép intellektusú, de tanulási, viselkedéses vagy mozgásos problémákkal küzdő gyerekeket. Alapos kivizsgálás után – terápiás protokoll mentén – állítják össze a gyermek egyénre szabott terápiáját; szárazföldi (TSMT) és vízi (HRG) fejlesztő módszert használnak egyéni és csoportos formában. A családok számára komplex ellátást kínálnak gyógypedagógusok, pszichológusok közreműködésével.

### Elérhetőség:

1033 Bp., Tavasz u. 5.

Tel.: +36 1/622-81-22

E-mail: bhrgkozpont@gmail.com



Honlap: [www.bhrg.hu](http://www.bhrg.hu)

Nyitva tartás: hétfőtől szombatig 8.00–20.00 óráig

Vezető: Lakatos Katalin PhD

Kapcsolattartó: Madács Anita (+36 30/531-0888)

### **Flóra 2007 Közhasznú Alapítvány**

Megalakulásának célja a halmozottan sérült, autisztikus és/vagy autizmussal élő gyermekek és fiatalok terápiás jellegű fejlesztése dr. Bánffy Eszter által kidolgozott ún. komplex érzékelés- és észlelésfejlesztő módszer eszközeivel. Segítséget nyújtanak a mozgásfejlesztésben, tanulási vagy kommunikációs nehézségek leküzdésében, az óvodai, iskolai közösségbe való beilleszkedésben, az önellátási teendők elvégzésében, 2 éves kortól egészen iskolás kor végéig. A fiatal felnőtteket fejlesztő foglalkoztatással segítik az önellátás minél szélesebb körű elsajátításában. A hozzájuk járó gyermekek és fiatalok részére fejlesztő táborokat is szerveznek. A terápiás programban résztvevő családoknak rendszeres konzultációkat tartanak, valamint a hozzájuk forduló szülőket és szakembereket gyógypedagógiai tanácsadásban részesítik. Az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás értelmében szabad férőhely esetén fogadják a hozzájuk forduló kerületi gyermekeket és fiatalokat, akiket terápiás díjkezdményben részesítenek. Igény esetén a bölcsődékben prevenciós célú egyéni fejlesztést biztosítanak a hasonló problémával küzdő gyermekek számára.

#### **Elérhetőség:**

1032 Bp., Gyenes utca 20.

Tel.: +36 70/544-1320

E-mail: [floraalapitvany@floraalapitvany.hu](mailto:floraalapitvany@floraalapitvany.hu)

Honlap: [www.floraalapitvany.hu](http://www.floraalapitvany.hu)

Nyitva tartás: szeptembertől június végéig, nyári és téli intenzív táborok, nyári napközis táborok.

Vezetője: Czunyi Zsuzsanna kuratóriumi elnök

Kapcsolattartó: Szobrász Judit szakmai vezető (+36 70/544-1320)



### **Gézengúz Alapítvány a Születési Károsultakért**

A Gézengúz Alapítvány 1990 óta foglalkozik idegrendszeri sérült, mozgássérült, halmozottan sérült, koraszülött, eltérő fejlődésmenetű, szenzomotoros fejlődésükben veszélyeztetett csecsemők és kisgyermekek, komplex vizsgálatával, terápiás, rehabilitációs, fejlesztő és preventív ellátásával 0–6 éves korig. A kisgyermekekkel a szükséges szakemberekből álló team gyermekgyógyász, neurológus, pszichológus, gyógypedagógus, fejlesztőpedagógus, gyógytornász, hidroterapeuta, gyógytestnevelő, művészetterapeuta, védőnő foglalkozik. A közös konzultációk eredményeként alakul ki az egyénre szabott speciális terápia, amely a leghatékonyabban szolgálja a gyermekek fejlődését. A szülők aktív résztvevői a folyamatnak. További feladatuk a családokkal összefogva az érintett és veszélyeztetett gyermekek fejlődésének hosszú távú utánkötése, testi-lelki felnevelése az iskolás korig, valamint az integrációt és a társadalmi elfogadást segítő alkalmak szervezése.

#### **Elérhetőség:**

1038 Budapest Észak utca 12.

Tel.: 06-26-546-327

E-mail: [gezenguz@gezenguz.hu](mailto:gezenguz@gezenguz.hu)

Honlap: [www.gezenguz.hu](http://www.gezenguz.hu)

Nyitva tartás: 8.00–18.00 óráig

Vezetője: Dr. Schultheisz Judit orvosigazgató

Kapcsolattartó: Pizágné Fehér Anikó (+36 20/412-7122)



### **5.3 Prevenciós tevékenységek**

#### **Jövőbarát Alapítvány**

A civil szervezet 1993 óta – korábban Óbuda-Békásmegyér Gyermekének Egészségéért Alapítvány néven – végzett tevékenységét 2002-től Jövőbarát





Alapítvány néven folytatja, minden rászoruló, ill. programjait választó, és nem csak a III. kerületben élő fiatal számára, térítési díj nélkül. Programjai, a fiatalok igényei szerint bővülő kínálati és rendezvényei a veszélyeztetett fiatalok érdeklődésének középpontjában vannak. Az alapítvány klubja egy olyan közösségi teret nyújt a betérő fiataloknak, ahol megismerhetik egymást, meghallgatják őket, ahol figyelnek rájuk. Védett környezetben vannak, ahol az egymás elfogadása, a pozitív életszemlélet kerül előtérbe. Egy hely, ahol kevés, de alapvető szabályt betartva tölthetik el szabadidejüket, ahol megmelegedhetnek, zsíros kenyeret, szendvicset, teát, szörpöt kaphatnak. Az összetalálkozásokból, a szabad beszélgetésekből fakadóan megértést és meghallgatást kapnak.

#### **Elérhetőség:**

1033 Bp., Pethe Ferenc tér 1–3.

Tel.: 36 1/368-2636

E-mail: [jovobarat@gmail.com](mailto:jovobarat@gmail.com)

Honlap: [www.jovobarat.hu](http://www.jovobarat.hu)

Nyitva tartás: kedd–péntek 14.00–18.00, péntek–szombat 19.00–hajnalig

Vezető: Marton Róbert elnök

Kapcsolattartó: Dicsóné Horváth Piroska (+36 30/989-4809)

Adószáma: 18110458-1-41

Számlaszám: 0300002-20157317-00003285



komplex ambuláns ellátása, életminőségük általános javulásának elősegítése érdekében. A szakemberekhez telefonon történő időpont egyeztetés, valamint személyes bejelentkezés útján fordulhatnak. Jelenleg három kerületben, a két fővárosi drogambulancián és az ártalomcsökkentő központban, önkéntesekkel együtt kb. 50 fővel nyújtanak komplex egészségügyi, szociális és jogi szolgáltatásokat.

#### **Elérhetőség:**

1039 Bp., Lukács György u. 3.

Tel.: +36 1/454-08-76, +36 70/607-5030

Honlap: [www.kekpont.hu](http://www.kekpont.hu)

Nyitva tartás: hétfő–péntek 10.00–18.00 óráig

Vezető: prof. Rácz József

Kapcsolattartó: Pászli Livia (+36 70/607-5030)

Adószám: 18231148-1-43

A szervezet számlaszáma: MKB 10300002-20600925-00003285



#### **Kék Pont Drogkonzultációs Központ és Drogambulancia Alapítvány**

A szervezet békásmegyeri központja 2006 óta létezik, s Békásmegyeren az Óbuda-Békásmegyeri Önkormányzat támogatásával működik. A Kék Pont Drogkonzultációs Központ és Drogambulancia a szerhasználat megelőzését, a kábítószer-használat komplex kezelését és a droghasználattal összefüggő ártalmak csökkentését tűzte ki célul, az egyének, a családok és az egész társadalom vonatkozásában. A III. kerületi ambulancia feladata: elsősorban Békásmegyer és vonzáskörzetében élő droghasználó kliensek megkeresése, kezelésbe vétele és



## IV. AZ ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL BIZTOSÍTOTT GYERMEKEK UTÁN JÁRÓ PÉNZBELI- ÉS TERMÉSZETBENI ELLÁTÁSOK, TÁMOGATÁSOK

A szociális és gyermekvédelmi ellátások megállapításának feltételeit a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szt.), valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény (Gyvt.), továbbá Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő-testületének vonatkozó rendeletei szabályozzák.

Az ellátások iránti kérelem a Szociális Szolgáltató Főosztályra nyújtható be a szükséges formanyomtatványon. Az ellátásokról való tájékoztatás nem teljes körű, további felvilágosítás kérhető a Szociális Ügyfélszolgálati Irodán személyesen vagy telefonon. A formanyomtatványok beszerezhetők a Szociális Ügyfélszolgálati Irodán, vagy letölthetők az önkormányzat honlapjáról ([www.obuda.hu](http://www.obuda.hu)). A kérelmek benyújtására személyesen (a Szociális Ügyfélszolgálati Irodán nyitvatartási időben) vagy postai úton van lehetőség.

### **Szociális Szolgáltató Főosztály**

Cím: 1033 Bp., Fő tér 2.

Postacím: 1300 Bp., Pf. 102.

dr. Gallóné Nagy Judit főosztályvezető

Tel.: +36 1/4378-662

Fax: +36 1/4378-664

Ügyfélfogadás: telefonos bejelentkezés alapján minden hétfőn 14.00–18.00 óra között

### **Ügyfélszolgálati Iroda**

1033 Bp., Fő tér 2. földszint (hátsó udvarban)

Tel.: +36 1/4378-544, +36 1/4378-547, +36 1/4378-669

### **Ügyfélfogadási idő:**

hétfő: 9.00–18.00 óráig

kedd: 8.00–16.30 óráig

szerda: 8.00–16.30 óráig

csütörtök: 8.00–16.30 óráig

péntek: 8.00–12.30 óráig

### **1. Újszülöttek támogatása**

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a 2012. december 31. napját követően világra jött újszülötteket üdvözlő lappal és 5.000 Ft értékű utalvánnyal köszönti, amelyben a gyermek vagy – a gyermek születésekor – legalább egyik gondozó szülője a III. kerületben bejelentett lakcímmel rendelkezik, és ott életvitelszerűen tartózkodik.

### **2. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény**

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult

- a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének
- a természetbeni támogatásnak
- az ingyenes tankönyvnek
- egyéb kedvezményeknek az igénybevitelére

A jogosultsági feltételeket a Gyvt. rögzíti.

### **3. Óvodáztatási támogatás**

Az óvodáztatási támogatásra való jogosultság megállapításának célja a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek minél korábbi életkorban történő rendszeres óvodába járásának elősegítése. A települési önkormányzat jegyzője az óvodáztatási támogatásra való jogosultságát – kérelmére – annak a szülőnek vagy családban fogadó gyámnak állapítja meg, akinek gyermeke tekintetében a halmozottan hátrányos helyzet fennállását a jegyző megállapította, és legkésőbb annak az óvodai nevelési évnél kezdődik, amelyben az ötödik életévét betölti, megkezdzi az óvodai nevelésben való tényleges részvételt és a kérelem benyújtását közvetlenül



megelőző időszakban legalább két hónapon keresztül rendszeresen jár óvodába.

#### 4. Étkezési térítési díjkedvezmény

Az étkezéstérítési támogatásra való jogosultságot a kedvezményezett bejelentett lakóhelye keletkezteti. Ha a gyermek kerületi intézménybe jár, a jogosultság megállapítása az intézmény feladata. Amennyiben a gyermek nem a kerületben vagy az önkormányzat működtetésében lévő intézmény tanulója, az eljárást a szülő kezdeményezheti a Budapest III. ker. Polgármesteri Hivatal Szociális Szolgáltató Főosztály Ügyfélszolgálati Irodáján.

Gyermek étkeztetése esetén *normatív kedvezményt* kell biztosítani, melynek mértéke:

- bölcsődés, óvodás, 1–8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban résztvevő és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek után az intézményi térítési díj 100%-a
- fenti körbe nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek és tanuló után, valamint a 3 vagy többgyermekes családoknál gyermekenként, tartós beteg vagy fogyatékos gyermek és tanuló után az intézményi térítési díj 50%-a
- kollégiumi, externátusi ellátásban részesülő gyermek és tanuló után az intézményi térítési díj 30%-a.

A normatív kedvezményt a tanuló után nappali rendszerű oktatásban való részvétel befejezéséig kell biztosítani. Az önkormányzat a rendeletében meghatározottak szerint a fentiekben túl további kedvezményeket biztosít a család jövedelmétől függően. Az étkezéstérítési támogatás iránti kérelem beadásának határideje az I. félévben a tárgyév október 15. napja, a II. félévben március 1. Az év közben érkezett tanuló esetében a kérelem beadásának határideje az odaérkezéstől számított 6 hét.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult általános iskolás gyermek étkeztetését az iskolai őszi, téli és tavaszi szünetekben a szülő, vagy más törvényes képviselő igénybevételi nyilatkozata alapján, az Önkormányzat biztosítja és saját forrásból finanszírozza; valamint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek az ebédet betegségére esetén is igénybe veheti, az étel elvitelével.

#### 5. Önkormányzati segély létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő, gyermeket nevelő család részére

Elsősorban azok a gyermekek vagy családjuk részesíthetők alkalmanként önkormányzati segélyben, akiknek az ellátásáról más módon nem lehet gondoskodni, vagy az alkalmanként jelentkező többletkiadások – különösen a szociális válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartása, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásának, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítése, betegség vagy iskoláztatás – miatt anyagi segítségre szorulnak.

#### 6. Beiskolázási segély

A tanévkezdés megkönnyítése érdekében beiskolázási segélyben részesíthető az általános iskolában, nappali rendszerű középiskolában, szakiskolában tanuló 23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő gyermek, illetve a felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató, önálló keresettel nem rendelkező fiatal felnőtt, amennyiben a családjában egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az önkormányzati rendeletben meghatározott összeget. A beiskolázási segély összege általános iskolában tanuló gyermek részére 12.000 Ft, középiskolában vagy szakiskolában tanuló gyermek részére 15.000 Ft, felsőoktatási intézményben tanulmányokat folytató fiatal felnőtt részére 17.000 Ft. A beiskolázási segély iránti kérelmet évente gyermekenként egy alkalommal május 31-től október 31-ig lehet benyújtani.

#### 7. Szociális tanulmányi ösztöndíj

Szociális tanulmányi ösztöndíjra jogosult az a tanuló, aki általános iskolába jár, és az iskola első osztályát elvégezte, vagy valamely középiskola nappali tagozatán tanulmányokat folytat továbbá az előző tanévi tantárgyi átlaga a kerekítés szabályainak alkalmazása nélkül 4,5 vagy a fölött van, illetve szöveges értékelése az intézmény pedagógiai programjában rögzített legmagasabb értékű fokozat, és a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át. A szociális tanulmányi ösztöndíj havi összege: 6.000 Ft.



## 8. Óbudai Továbbtanulási Támogatás

- Óbudai Továbbtanulási Támogatásra jogosult az a fiatal felnőtt, aki Budapest III. kerületében bejelentett lakóhellyel rendelkezik és ott életvitelszerűen él
- érettségi bizonyítványát 2012-ben vagy azután szerezte nappali tagozaton és annak átlaga a kerekítés szabályainak alkalmazása nélkül 4,5 vagy a fölött van
- nappali tagozaton, költségtérítéses, teljes idejű alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes osztatlan képzésben vesz részt
- megfelel a rendeletben meghatározott jövedelmi feltételeknek és
- egyidejűleg csak egy felsőoktatási intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

A támogatás összege: a képzés a hallgató által fizetendő költségtérítés összegének 50%-a vagy 100%-a, de nem haladja meg a 400.000 Ft/félév összeget.

## 9. Karácsonyi támogatás

A karácsonyi támogatás célja a III. kerület lakosságának támogatása.

Karácsonyi segélyben részesül:

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek, fiatal felnőtt,
- a Gyvt. 19. § (1a) bekezdés szerinti pénzbeli ellátásban részesülő gyám,
- a rendszeres szociális segélyben részesülő személy,

amennyiben tárgyév november 1. napján a felsorolt támogatások valamelyike vonatkozásában a jogosultsága fennállt.

## 10. Nyári gyermekétkeztetés

Az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a kerületben élő rászoruló (rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő) gyermekek étkeztetésére, melynek érdekében – a normatív és önkormányzati étkezési támogatáson túl – állami támogatás igénybevételével, és jelentős összegű saját forrás hozzáadásával évek óta megszervezi az arra jogosultak részére a nyári gyermekétkeztetést. Az elmúlt évben 9000 adag ebéd került kiosztásra a nyári szünet ideje alatt a napközis táborokban és a kerület két oktatási intézményében. A részletekről az erre jogosultak külön levélben értesülnek.

A fentiekén túl a gyermekéhezés csökkentését szolgálja a különböző civilszervezetek számára nyújtott önkormányzati támogatás is. Lásd. Kiadvány III/5.1. pont



## Tartalom

Polgármesteri köszöntő.....	5
<b>I. Kulturális, szabadidős és egyéb programok, helyszínek.....</b>	<b>7</b>
1. Óbudai Kulturális Központ .....	7
2. Máltai Játsszóterek .....	10
3. Fitneszparkok.....	10
4. Gyermektáboroztatás.....	11
5. Óbudai Nyár a Gyerek Szigeten .....	12
6. Egyéb programok.....	12
<b>II. Önkormányzati fenntartású intézmények .....</b>	<b>14</b>
1. Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálat .....	14
2. Óbudai Egyesített Bölcsődék .....	16
3. Óvodák .....	18
4. Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ.....	19
5. Gyermekorvosi rendelők.....	20
6. Gyermek fogorvosi ellátás .....	22
<b>III. Egyéb, nem önkormányzati fenntartású intézmények .....</b>	<b>24</b>
1. Fővárosi Szilágyi Erzsébet Gyermekotthon .....	24
2. Szent Miklós Általános Iskola, EGYMI, Kollégium és Gyermekotthon.....	24
3. Csalogány Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, EGYMI, Diákotthon és Gyermekotthon .....	25
4. Alapítványi, magán fenntartású Játsszóházak, Családi Napközik, Bölcsődék, Óvodák.....	25
5. Civil szervezetek .....	27
5.1 Étkeztetés biztosítása .....	27
5.2 Foglalkozás sérült gyermekekkel.....	29
5.3 Prevenációs tevékenységek .....	31
<b>IV. Az Önkormányzat által biztosított gyermekek után járó pénzbeli- és természetbeni ellátások, támogatások.....</b>	<b>34</b>

Kiadja:

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata

2014

Szerkesztette:

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata Szociális Szolgáltató Főosztálya

Grafikai tervezés, nyomdai munkálatok:

[www.gallaidesign.hu](http://www.gallaidesign.hu)



**ÜBUDA**  
a gondoskodó város

